



В Следственном комитете состоялся всероссийский ведомственный турнир по бильярдному спорту, посвященный памяти Ю.И. Леканова



В Следственном комитете прошел всероссийский турнир ведомства по бильярдному спорту, посвященный памяти Ю.И. Леканова. Почти 50 региональных подразделений соперничали за победу в состязаниях, организованных при содействии Департамента спорта города Москвы и СДЮСШОР «Москвич».

На мероприятии присутствовали руководитель Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России Анатолий Иванович Сазонов, директор стадиона СДЮСШОР «Москвич» Иван Сергеевич Яровов, а также Леканова Ирина Ивановна – супруга Юрия Ивановича Леканова. Будучи первым руководителем Главного управления криминалистики ведомства, он внес огромный вклад в становление и развитие этой службы в Следственном комитете России.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Открыл турнир руководитель управления воспитательной работы Герой России Сергей Васильевич Петров. Он пожелал участникам неиссякаемой энергии и энтузиазма в борьбе за победу, и реализовал право первого удара, начав соревнования.

В ходе состязаний все спортсмены продемонстрировали меткость, выносливость и сдержанность, без которых невозможно представить ни настольную игру, ни трудовые будни следователя. Именно грамотная тактика, продуманная стратегия и всесторонний анализ традиционно позволили офицерам ведомства добиться результатов.

По итогам турнира 1 место одержал сотрудник следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю, второе – представитель СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу, а третье - офицер СУ СК России по Иркутской области.

Всем спортсменам были вручены дипломы за участие в турнире, а победителю - кубок и отдельный подарок от Ирины Ивановны Лекановой – бильярдный кий Юрия Ивановича Леканова, который станет переходящим призом следующих турниров по бильярдному спорту. Кроме того, супруга первого руководителя Главного управления криминалистики СК России передала в музей ведомства его китель, книги и личные документы.

Изображения



23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1847894>